
 

 

 

 

 

 



o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1989 2003 2007 2008 2009 2010 2014 2015 2017 2018 2019 2020

1 6 2 1 2 1 1 1 1 4 2 1

MEZUN OLDUĞUNUZ YIL

Seri1 Seri2
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52,9
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1

Cinsiyetiniz

Erkek Kadın



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

21 23 24 25 26 27 28 29 30 31

38 39 41 42 44

52

61

2,9 2,9 2,9

17,6

2,9 2,9

14,7

5,9
2,9 2,9

5,9 5,9
2,9

14,7

2,9 2,9 2,9

YAŞ ARALIĞI YÜZDELERİ
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Araştırma
Görevlisi

Doçent Doktor Dr Öğretim
Üyesi

Pratisyen
Hekim

Profesör Doktor Uzman Hekim

9

1 1

17

1

5

UNVAN BİLGİLERİ



3

2

1

3

1 1 1

2

1 1

3

1

UZMANLIK ALANLARI

8,8

91,2

Çalıştığınız Kurum

Çalışmıyorum Kamu



 

 

 

 

 

 

32%

9%41%

18%

Tıp Fakültesi mezunu olmaktan gurur duyuyorum

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kısmen Katılıyorum

26,5

11,8

5,9

5,9

50

Eğitimim öğrenci merkezliydi

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

23,5

20,6

14,7

14,7

26,5

Fakülte yönetimi öğrenciye değer verirdi

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

2,9

35,3

2,917,6

41,2

Eğitimim mesleğim için gerekli teorik bilgileri 
kazandıracak nitelikteydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

2,9

23,5

8,8

23,5
2,9

38,2

Eğitimim mesleğim için gerekli pratik bilgileri 
kazandıracak nitelikteydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

2,9

32,4

8,8

17,6

38,2

Eğitimim mesleğim için gerekli tutum ve 
davranışları kazandıracak nitelikteydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

2,9

47,1

8,8

23,5

17,6

Eğitimim hekimlik etik ilkelerini kapsar 
nitelikteydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kısmen Katılıyorum

5,9

35,3

8,8
17,6

11,8

20,6

Fakültemin eğitim alt yapı (amfi, derslik, 
laboratuvar, kütüphane, çalışma salonları) 

olanakları yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

5,9

17,6

11,8

11,8
17,6

35,3

Fakültemin sosyal alt yapı (yemekhane, sosyal 
kulüpler, öğrenci dernekleri, kafeterya, spor 

salonu, yeşil alan) olanakları yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

2,9

32,4

8,8
26,5

5,9

23,5

Fakültemin öğretim üyesi sayısı eğitimim için 
yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

23,5

11,8

20,6

8,8

35,3

Eğiticilerimiz öğrencinin öğrenmesini 
desteklemek konusunda sorumluluk sahibiydi

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

26,5

11,8

20,6

5,9

35,3

Eğiticilerimiz iletişime açıktı

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



  

 

 

 

 

5,9

47,1

5,9

20,6

8,8

11,8

Fakültemde belirlenen geçme-kalma sınırı 
uygundu

 Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

5,9

29,4

8,8
23,5

11,8

20,6

Fakültemde yapılan teorik sınavlar öğrenci 
başarısını adil bir biçimde ölçüyordu

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

2,9

32,4

2,9

14,7
11,8

35,3

Fakültemde yapılan pratik sınavlar öğrenci 
başarısını adil bir biçimde ölçüyordu

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

17,6

14,7

11,8

17,6

38,2

Fakültemde yapılan sözlü sınavlar öğrenci 
başarısını adil bir biçimde ölçüyordu

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

2,9
17,6

17,6

17,6

17,6

26,5

Fakültemdeki idari birimler öğrencilerin 
sorunlarını çözme konusunda yardımcıydı

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

14,7

14,7

11,8

17,6

41,2

Fakültemdeki yardımcı sağlık personeli (hemşire, 
teknisyen, sekreter) öğrencilere olumlu tutum 

sergilerlerdi

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

 

2,9

41,2

2,9
26,5

26,5

Fakültemde öğrendiklerimle hastalıklara tanı 
koymada zorluk çekmiyorum

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kısmen Katılıyorum

35,3

2,932,4

29,4

Fakültemde öğrendiklerimle koruyucu ve sağlığı 
geliştirici uygulamaları kolaylıkla yapabiliyorum

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

2,9

26,5

11,8

11,82,9

44,1

Fakültemde aldığım eğitim sayesinde bilimsel ve 
epidemiyolojik araştırmalar yapabiliyorum

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

2,9
20,6

11,8

20,6

44,1

Fakültemdeki eğitimim literatür elde edebilmeyi 
ve yararlanabilme yeteneğimi geliştirdi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

5,9

17,6

20,6

14,7
2,9

38,2

Fakültemde aldığım eğitim sayesinde bilimsel 
toplantılarda sunum yapabiliyorum

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

5,9
14,7

14,7

26,5

38,2

Fakültemde aldığım eğitim sayesinde topluma 
yönelik eğitimlerde sunum yapabiliyorum

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

2,9

32,4

14,7

26,5

23,5

Fakültemde aldığım eğitim sayesinde ekip 
çalışmasının gereklerini yerine getirebiliyorum

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kısmen Katılıyorum

17,6

26,5

17,6

14,7

23,5

Fakültemin olanakları sayesinde kendimi sosyal 
olarak da geliştirme imkânı buldum

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

11,8

14,7

17,6

11,8

17,6

26,5

Fakültemde ihtiyaç duyduğum maddi destek/burs 
olanağı buldum

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

2,9

23,5

23,5
11,8

20,6

8,8

Genel olarak eğitim-öğretim elemanlarının çevrim 
içi (online) eğitim süreçlerindeki teknolojik araç 

kullanım becerisi yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



 

 

 

 

11,8

17,6

8,8

11,8

23,5

26,5

Fakültemin uluslararası öğrenci değişim 
programları (ERASMUS, MEVLANA vb.) yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

8,8

14,7

26,5

17,6

8,8

23,5

Fakültemin sunduğu psikolojik danışmanlık ve 
rehberlik hizmetleri yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

20,6

17,6

8,8

23,5

8,8

Fakültemin dezavantajlı guruplara (engelli, yoksul, 
yabacı uyruklu) öğrencilere yönelik hizmetlerini 

yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum

8,8

26,5

20,6

11,8

11,8

20,6

Seçmeli derslerin sayısı ve çeşitliliği yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

 

5,9

17,6

26,5

11,8

8,8

29,4

Öğrenci kulüplerinin sayısı ve çeşitliliği yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

5,9
8,8

35,3

5,9

17,6

26,5

Eğitimim süresince kişisel gelişimim için 
mentorluk/koçluk ve akademik danışmanlık 

olanakları yeterliydi

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

 

2,9
20,6

29,420,6

8,8

17,6

Bir daha tıp fakültesinde okuma olanağım olsa 
yine fakültemi tercih ederdim

Fikrim Yok Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum

17,6

23,5

23,5

8,8

26,5

Doktor olmak isteyen öğrencilere KTÜ Tıp 
Fakültesinde okumalarını öneririm

Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum



 


